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              WINE LIST 
 
         EXCLUSIVE HUUS SELECTION 
 

   230 VV RIESLING, VAN VOLXEM 2023  75 cl  58.00 
 MOSEL DEUTSCHLAND  10 cl 8.00 

Riesling. Wundervoll aromatisch, dezent fruchtsüss, mit Aromen 
von Passionsfrucht und reifen Pfirsichen. Gleichzeitig animierend 
frisch mit strukturgebundener Salzigkeit und Trinkfluss pur.  
 

232 BIANCO «FELIX ANTON», IGT BIO 2023  75 cl 68.00 
VIGNETTI DELLE DOLOMITI, ITALIEN  10 cl 9.50 
Weissburgunder, Chardonnay. Wie dieser Wein elektrisiert – 
noch dazu so schön: weisse, helle, grasige und im Hintergrund 
sanfte Frucht, Birne, weisse Mandel, versetzt einen in eine 
freudige Schwingung. Am Gaumen knackig-frisch, es kribbelt, 
was für eine helle Erregung: weiss, grün diese rasante, helle 
Mineralität, und wie sich dann ein wohliges Gefühl dazu gesellt. 
Ein fulminanter Auftakt. 
 

384 LES TRAVERSES MINERVOIS AOP BIO 2022  75 cl 58.00 
DOMAINE DE COURBISSAC  10 cl 8.00 

 LANGUEDOC-ROUSSILLON FRANKREICH   
Syrah, Grenache, Mourvèdre. Eine offene, einladende 
Vertrautheit, süsser und wilder Duft, diese fremde und 
gleichzeitig verheissungsvolle Harmonie, dunkle weiche rote 
Früchte und Beeren, auch Aronia, verwoben und im Spiel mit 
wilden braunen Tönen, aber auch Anspruch und Stil, geadelt 
durch die kalkige Frische, die mineralischen Noten. 
Am Gaumen intensive Frucht und Frische, wunderbar wie hier 
Traditionen entrümpelt, von schwerem süssen Ballast befreit 
wird und schön aufspielt, viel Farbe, viel Frische, herbes und 

 wunderbar intensives und doch leichtes Spiel. Einfach Klasse! 
 

420 BOLGHERI ROSSO «PRINCIPE» DOC 2023  75 cl 74.00 
PODERE ROSETO, TOSKANA ITALIEN  10 cl 10.50 
Cabarnet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot.  
Elegante, orientalische Erscheinung, Tradition und Offenheit.  

 Dunkle reiche Frucht, Beeren und süssliche Gewürze, feinsinnig 
 mit viel Wärme, sanft herbe, dunkle erdige Töne. Am Gaumen  
 geschmeidige Eleganz, dunkle, schlanke und warme Frucht,  
 märchenhafte Aristokratie, nicht Macht und Herrschaft, sondern 
 zum Verlieben schön, so nobel, so viel Rückgrat, mit noch 
 jugendlicher, schlanker, fester Statur. 

 



 
 
 

 

Preise in Schweizer Franken, Service und Steuern inkl. 
Prix en francs Suisse, service et taxes compris 
Prices in Swiss francs, service and taxes incl. 

(Jahrgangsänderungen möglich, Vintage change possible) 
3 

 

CHAMPAGNER - LES CHAMPAGNES 
 
  99 LAURENT–PERRIER BRUT, LA COUPE / GLAS  10 cl 18.50 
 
103 LAURENT–PERRIER BRUT  75 cl 130.00 

Chardonnay – Pinot Meunier – Pinot Noir. 
 Regelmässige feine Perlage, klassisches Bouquet mit leicht  
 hefigen Brotrindenaroma. Angenehme Frucht Aromatik, im 
 Antrunk füllig mit eleganter Mousse, frische Aromen von grünen 
 Äpfeln, finessenreich, ausgeglichen, angenehm im Ausklang 
 
104 LAURENT–PERRIER BRUT  37.5cl 65.00 
 
138 LAURENT–PERRIER BRUT MAGNUM  150 cl 265.00 
 
136 LAURENT–PERRIER CUVÉE ROSÉ  75 cl 220.00 

Pinot Noir. Ein weicher und runder Champagner der vor allem 
durch seine Eleganz und Finesse besticht. Sehr frisches, klares 
und ausdruckvolles Bouquet. Rote Beeren dominieren die 
Primäraromen. Erdbeeren, Johannisbeeren und etwas Cassis am 
Gaumen. Ein wunderschöner Champagner mit toller Perlage. 
 

   141 LAURENT–PERRIER CUVÉE ROSÉ MAGNUM  150 cl 440.00 
 

137 LAURENT–PERRIER BLANC DE BLANCS BRUT NATURE   75 cl 195.00 
Chardonnay. Weisse Farbe mit feiner, anhaltender Perlage. 
Mineralische Aromen mit Noten von Zitrusfrüchten. Nach einem 
lebhaften Auftakt entwickelt der Wein eine ausgewogene Präsenz 
am Gaumen, frisch mit kräftigen Zitronenaromen im Finale 
Ein sehr edler, gradliniger Champagner, der sich gut als Apéritif, 
zu würzigen Vorspeisen oder zu süssen Desserts macht. Ist aber 
auch ein hervorragender Begleiter zu Hauptspeisen, vor allem 
Fisch, weissem Fleisch und Meeresfrüchten.  
 

139 LAURENT–PERRIER GRAND SIÈCLE  75 cl 380.00 
Pinot Noir, Chardonnay. Der Grand Siècle von Laurent Perrier 
besitzt eine leuchtende Robe mit einer delikaten Perle. In der 
Nase zeigt das Bouquet vielschichtige Aromen, mit intensivem 
Duft nach eingemachten Zitrusfrüchten und Akzenten von 
gerösteten Mandeln, Butterhörnchen und Honigkuchen.  

 
100 PERRIER–JOUËT GRAND BRUT  75 cl 130.00 

Pinot Noir – Pinot Meunier – Chardonnay. Zu der üppigen 
Fruchtigkeit gesellen sich Struktur und Finesse sowie eine 
angenehme Frische. In der Nase dominieren würzige, frische 
Aromen. Der Geschmack dieses edlen Champagners erinnert an 
exotische Früchte und Honig. Für die Eleganz und Qualität spricht 
auch die feine Perlage. 
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101 PERRIER–JOUËT GRAND BRUT  37.5 cl 65.00 
 
112 LE GALLAIS « CUVÉE DU MANOIR » BRUT  75 cl 110.00 

Pinot Meunier – Pinot Noir – Chardonnay. Feine 
prickelnde Perlage, aromatisch, ausbalanciert und 
strukturiert bleibt dieser Brut lange im Mund. Mit Noten 
von Kirschen, Gebäck und einem leicht mineralischen Ton 
ist dies ein eleganter, vollmundiger Champagner mit sehr 
viel Klasse.  

 
113 TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE   75 cl 380.00 
 BLANC DE BLANCS BRUT AC / MO 2012        

Chardonnay. Wunderbarer Champagner aus nur einer 
Rebsorte hergestellt. Feine, lang anhaltende Perlage. In 
der Nase Zitronenschale, Meringue, geröstete Haselnuss 
und Mango. Im Gaumen sehr elegant, seidige Textur und 
cremige Mousse mit mineralischen Kreidenoten und 
Karamell. Dichte, reife Frucht und sehr langer Abgang.  

 
115 LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER  75 cl 175.00 
 Chardonnay – Pinot Noir – Pinot Meunier.  
 Helles Strohgelb, anhaltende Perlung. Das Bouquet riecht nach  
 frischen Beeren, Quitte und Weissdorn, reifer Apfel und 
 gerösteten Mandeln. Im Geschmack zeigt er sich weich und 
 vielschichtig, durch die Assemblage aus 
 50 unterschiedlichen Crus.  
 
117 BILLECART-SALMON BRUT ROSÉ AOC  75 cl 195.00 

Pinot Noir – Pinot Meunier – Chardonnay. 
Feingeistig und melancholisch wie das 19. Jahrhundert, 
von allem nur ein Hauch, im Hintergrund Karamell. Am 
Gaumen sehr fein und nobel. Grosse und reine 
Ausstrahlung, zarte Himbeeren bis in den langen Abgang. 
Ein Champagner voller Noblesse und Zurückhaltung. 
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 PROSECCO & SCHAUMWEINE 
 PROSECCO & VINS MOUSSEUX 
 
126 PROSECCO TERRE DI RAI EXTRA DRY 2022  75 cl 65.00 
 CONEGLIANO VALDOBBIADENE 

 
132 LA COUPE / GLAS  10 cl 10.00 

Blasses gelb mit grünlichen Reflexen und einer feinen, 
beständigen Perlage. Vielschichtiges Bouquet mit Noten von 
Apfel und Zitrone, und Grapefruit. Am Gaumen sehr erfrischend 
mit ausgewogener Säure und Mousse. Gut strukturierter Körper 
mit schöner Harmonie. Aromaintensiver Abgang. 

 
124 PROSSECO DOC ROSÉ BRUT L`ANIMA DI VERGANI 2024        75 cl 70.00 

 
132 LA COUPE / GLAS  10 cl 11.00 

Schönes perlmuttrosa; Die Nase ist reich an fruchtigen 
Duftnoten mit deutlichen Anklängen von Walderdbeeren, Apfel, 
weissem Pfirsisch, und blumigen Noten von Pfirsischblüten. 
Am Gaumen lebendig frisch und delikat mit feiner Perlage.  

 
 
 

 ROSÉWEINE IM GLAS 
 LES VINS ROSÉS AU VERRE 
 
299 ROSATO VETERE 2023  10 cl 12.00 
 PAESTUM IGP SAN SALVATORE 
 Aglianico. Ein (Bio)Rosé mit einer herrlichen Frische und Eleganz.  
 Die Aromen erinnern an Johannisbeeren und Kirschen.  
 Die volle Fruchtsüsse stützt den Vetere und lässt ihn  
 am Gaumen lange und breit wirken. 

 
 
296 CHÂTEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL 2022  10 cl 12.50 

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah, Tibouren.  
In der Nase mit Noten von Butter, Brioche und 
Haselnuss, offenbart er im Gaumen subtile Aromen nach 
Walderdbeeren, rosa Grapefruit und weissen Blüten. 
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 WEISSWEINE IM GLAS 
 VINS BLANCS AU VERRE 
 
165 TERRE-À- BOIRE EPESSES, LOUIS BOVARD 2023    10 cl 12.00 
 A.O.C. LAVAUX                

Chasselas. Ein frischer, ausgewogener hellgelber Wein 
mit einem zarten Bukett von Apfel, Birne, Biskuit und 
Mineralien. Im Gaumen ist er aromatisch, spritzig und 
mit einer leichten Auftaktsüsse; die Frucht wird gestützt 
von einer sehr weichen, schlanken und harmonischen 
Struktur und von einem angenehmen Abgang abgerundet 

 
 
177 FENDANT DU VALAIS, LES MAZOTS 2022  10 cl 7.50 

Chasselas. Sehr harmonisch, trocken und elegant im 
Gaumen. Leichter und fruchtiger Chasselas mit feinen 
Blumen und Mineralien im Abgang.  

 
 
253 CHABLIS, CUVÉE ÉMERAUDE, ALAIN GAUTHERON 2022  10 cl 13.00 
 Chardonnay. Schöne blass weissgoldene Farbe mit zarten  
 grünen Reflexen. Die Nase ist frisch, klar und reif.  
 Er bringt frische Noten von weißen Blumen und Zitrusfrüchten  
 zum Ausdruck, die von einer offenen Mineralität untermauert  
 werden. Er bringt eine schöne Fruchtigkeit zum Ausdruck, die 
 von einer starken mineralischen Präsenz unterstützt wird. 

 
 
265 SAUVIGNON BLANC DELLE VENEZIE  10 cl 7.50 
 PICCOLOMINI IGP 2023 

Sauvignon Blanc. Dieser Sauvignon Blanc glänzt mit schöner 
strohgelber Farbe im Glas. Frisch und lebendig, mit einem 
vollen Bouquet -  Stachelbeere, Rhabarber und Paprika spielen 
aromatisch in der Nase.  
 
 

259 EL MUELLE DE OLASO CADIZ,  10 cl 11.00 
 VT LUIS PEREZ 2023             

Palomino. Strohgelb, Aromen von reifen weissen Früchten und 
einem Hauch von Lorbeerblatt und Espartogras. 
Im Mund frisch, knackig und schmackhaft mit einem 
langen Abgang. 
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 ROTWEINE IM GLAS 
 VINS ROUGES AU VERRE 
 
309 CORNALIN DU VALAIS, DOMAINE DES ROSES  10 cl 13.50 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2022             

Cornalin, früher „Landroter“.  
Leuchtendes Bordeauxrot kleidet diesen ausdrucksvollen 
von Kirschen-und Brombeeraromen geprägten Cornalin. 
Konzentriert und vollmundig mit feiner Struktur. 

 
 
341 TRE TERRE MERLOT CHIODI ASCONA DOC 2021  10 cl 11.00 

Frisches Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren und   
Himbeeren. Am Gaumen zeigt sich der Tre Terre sehr 
elegant, harmonisch und finessenreich.  

 
 
371 LE PETIT SMITH HAUT LAFITTE 
 PESSAC-LÉOGNAN 2022  10 cl 19.00 

Cabernet Sauvignon, Merlot. Ein Wein mit grosser 
Finesse. Er verführt den Weinkenner durch  
seine seidige Tannin Struktur und seine reiche Aromen Palette  
mit Noten von schwarzen Johannisbeeren, Lakritz  
und dunkler Schokolade.  

 
 
423 PRIMITIVO SALENTO CAPOLAVORO IGP 2023  10 cl 8.00 

Primitivo. In der Nase ein delikates, vielschichtiges 
Bouquet von roten Beeren, Vollreifen Pflaumen und 
getrockneten Feigen. 

 
 
425 BARBERA D’ALBA, BRAM DOC,  10 cl 10.00 
 PIEMONTE 2022             

Barbera. Mit fruchtigen Aromen von Kirschen und 
Beeren. Gute Balance, konzentriert und kräftig mit 
frischem Abgang. 

 
 
431 FELIX MARTINEZ, DO MADRID, TEMPRANILLO   10 cl 13.00 
 RESERVA 2018  

Félix Martínez “Cepas Viejas” ist ein kraftvoller und 
komplexer Wein. Viel reife Frucht und würzige Noten, ein 
großartiger Wein, der Ausdruck von Madrids Tempranillo. 
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 AUSWAHL VON WEISSWEINEN 
 LES VINS BLANCS 
 
WEISSWEINE AUS DER SCHWEIZ 
LES VINS BLANCS DE SUISSE 

 
  WAADT - VAUD 

 
160 FÉCHY DOMAINE LA COLOMBE, RAYMOND  70 cl 52.00 
 PACCOT, BIO, LA CÔTE AOC 2023 

Chasselas. Blassgelb, im Geschmack Lindenblüten mit etwas 
Hefe sehr präzise und frisch mit saftiger Säure und einem 
feinen, angenehmen und nachhaltigen Abgang. 
 

192 TERRE-À- BOIRE EPESSES, LOUIS BOVARD 2023    75 cl 86.00 
 A.O.C. LAVAUX                

Chasselas. Ein frischer, ausgewogener hellgelber Wein mit einem 
zarten Bukett von Apfel, Birne, Biskuit und Mineralien. 
Aromatisch, spritzig und mit einer leichten Auftaktsüsse; die 
Frucht wird gestützt von einer weichen, und harmonischen 
Struktur, mit angenehmen Abgang. 

 
164 CHÂTEAU DE CHÂTAGNERÉAZ 1ER GRAND CRU,  75 cl 55.00 
 LA CÔTE AOC 2022  

Chasselas. Leuchtendes Gelb, in der Nase intensiv und komplex. 
Füllig und rund im Gaumen mit einem langen reichhaltigem 
Finale. 
 

162 DÉZALEY MÉDINETTE GRAND CRU, AOC, L. BOVARD, 2022 70 cl 95.00 
 Chasselas. Opulente, komplexe Aromen von getoastetem Brot,  

Honig und gerösteten Mandeln. Der Gaumen, dicht, reichhaltig 
und gut strukturiert, untermalt von mineralischen Akzenten.  
 

166  ILEX CALAMIN GRAND CRU AOC, LOUIS BOVARD, 2023  70 cl 85.00 
 Chasselas. Erneuter Ausdruck des Chasselas mit grosser Frische  
 und Komplexität. Fruchtige, zitronige Nase. Komplexer Gaumen,  
 mit weisser Frucht und mittlerer Gaumen fett und würzig.  
 Mineralischer Abdruck, typisch für den grossen Chasselas. 
 
168 AIGLE LES MURAILLES, CHABLAIS AOC 2022  70 cl 75.00 

Chasselas. Tief und klar in funkelndem Zitronengelb. Die Nase ist 
fein und delikat, begleitet von Lindenblüten und Mango Aromen. 
Bemerkenswertes Finale dank seiner üppigen Grosszügigkeit. 
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170 YVORNE PETIT VIGNOBLE  70 cl 85.00 
 CHABLAIS AOC 2022  

Chasselas. Tiefes Zitronengelb, hell glitzernd. In der Nase zart 
und köstlich. Haselnuss und gebrannte Mandelaromen 
unterstrichen von mineralischen Noten nach Feuerstein. Elegant, 
rassig und mächtig im Gaumen.  

 
 
  GENF - GENÈVE 

 
174 VIOGNIER, DARDAGNY AOC,  75 cl 78.00 
 LES HUTINS 2021  

Viognier. Diskrete Nase, leichte Röstaromen mit Vanille, 
Weinbergpfirsichen. Vollmundig mit Noten von Aprikosen, leicht 
umhüllt von der Präsenz der Holznoten. 
 

 
  WALLIS - VALAIS 

 
176 FENDANT DU VALAIS, LES MAZOTS 2022  75 cl 55.00 

Chasselas. Sehr harmonisch, trocken und elegant im Gaumen. 
Leichter und fruchtiger Chasselas mit feinen Blumen und 
Mineralien im Abgang.  

 
180 PETITE ARVINE, JEAN DES CRÊTES  75 cl 72.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2023 

Petite Arvine. Eine glänzende Robe für diesen klaren, 
harmonischen, königlichen, rassigen Arvine-Wein mit dem 
intensiven blumigen Aroma. Am Gaumen spritzig von einer 
markanten Textur, viel Frucht und langem Abgang. 

  
182 PAÏEN-HEIDA, FRANC-TIREUR  75 cl 78.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2022  

Savagnin Blanc. Lebhafte Nase mit Mineral- und 
Zitronenaromen. Intensiv, kräftig und vollmundig im Gaumen 
mit dem frischen und bekömmlichen Salzgeschmack bei 
überraschend anhaltendem Abgang. 
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TESSIN - TICINO 
 
188 SANZENO BIANCO MOSAICO DOC,  75 cl 85.00 
 TAMBORINI, LAMONE 2019   

Merlot – Chardonnay. Die erlesenen Rotweintrauben des Merlot 
werden zusammen mit Chardonnay-Reben als Weisswein 
gekeltert und in französischen Barrique ausgebaut. Warme, 
exotische Töne, Ananas, Mango und Honig, Mandeln. Herbe 
Note mit feiner Säure, am Gaumen üppig und drall. 
Wunderbarer Begleiter zu allen Fischen, Meerfrüchten, aber 
auch hellem Fleisch und Risotto. 
 

172 BIANCO ROVERE – BIANCO DI MERLOT   75 cl 125.00 
 GUIDO BRIVIO, D.O.C. TICINO 2022  

Die reiche Nase besticht zuerst durch Aromen, die den 
Holzausbau verraten: Vanille, Kokos und Sandelholz werden 
von würziger Muskatnuss und Zimtstange unterstützt. Nach 
einiger Belüftung erscheinen die fruchtigen und blumigen Noten 
wie Banane, Dörrbirne, Jasmin und Magnolie. Im Mund folgt 
dann die Fruchtexplosion mit herrlich saftiger Säure, spürbarer 
Mineralität und schöner Länge. Ein superber Schweizer 
Weisswein! 
 

 184 COMPLETER VIGNA AL LAGO   75 cl 165.00 
IGT TICINO, CANTINA PELOSSI 2023 
Completer Wow, ein Completer aus dem Tessin! War diese 
Rebsorte doch einst fast ausgestorben, erlebt die Rebsorte 
heute eine wahre Renaissance. Schöne Kräuterwürze in der 
komplexen Nase, dazu Zitronat sowie Quitte und Birne, dezent 
Mirabelle. Am Gaumen von mittlerer Breite mit angenehmer 
Balance aus Schmelz und reifer Säure. Wiederum 
kräuterwürzige und zitrische Noten im langen Nachhall. 
Holzwürze im Finale.  

 
 
  BÜNDNER HERRSCHAFT - LES GRISONS 
 

190 SAUVIGNON BLANC, DAVAZ FLÄSCH 2023  75 cl 75.00 
Sauvignon Blanc. Eleganter, würziger Weisswein mit intensiver 
Aromatik. Im Gaumen weich und frisch, eleganter und 
anhaltender Abgang. 
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  WEISSWEINE AUS FRANKREICH  
  LES VINS BLANCS FRANÇAIS 
 
  BURGUND - BOURGOGNE 

 
200 CHABLIS, CUVÉE ÉMERAUDE, ALAIN GAUTHERON 2022  75 cl 96.00 
 Chardonnay. Schöne blass weissgoldene Farbe mit zarten  

grünen Reflexen. Die Nase ist frisch, klar und reif. Er bringt 
frische Noten von weißen Blumen und Zitrusfrüchten zum 
Ausdruck, die von einer offenen Mineralität untermauert werden.  

  
206 CHASSAGNE – MONTRACHET PREMIER CRU   75 cl 195.00 
 LA MALTROIE, DOMAINE FONTAINE-GAGNARD 2021                 

Chardonnay. Grosse Noblesse, grosszügig und erhaben. Warme, 
reiche Frucht, reifes Steinobst, feudal ohne scharfe Kanten. Am 
Gaumen generös, kraftvolle warme Ruhe mit reifer Fülle, nussig, 
weisse Mandeln und orange Frucht. Ein repräsentativer 
Burgunder mit wunderschöner Strahlkraft.  
 

  LOIRETAL - VALLÉE DE LA LOIRE 
 

204 SANCERRE LA CHATELLENIE, 
 AOC, DOMAINE JOSEPH MELLOT 2022 75 cl 95.00 

Sauvignon Blanc. Blassgold mit grünlichen Spiegelungen. Sehr 
expressive Nase auf fruchtigen Noten von Zitrusfrüchten und 
Mango. Harmonisch, geschmeidig, delikat und frisch im Mund. 
Bemerkenswerte Länge mit fruchtigem Finale und schöner 
Mineralität. Eleganter und mächtiger Wein.  

 
  ELSASS - ALSACE 
 

210 GEWÜRZTRAMINER, MARCEL DEISS 2018  75 cl 88.00 
Schöne, strohgelbe Farbe. In der Nase blumig mit würzigen 
Aromen und feinen Rosennoten. Am Gaumen weich, fruchtig, 
leicht süsslich und langanhaltend. Passt zu jeder Gelegenheit, 
auch als Apéritif. 

 
LANGUEDOC - ROUSSILLON 

 
202 DOMAINE DE LA BAUME VIOGNIER ELISABETH 2023  75 cl 75.00 

Viognier. Glänzendes Strohgelb, in der Nase Noten von 
frischer Aprikose und weißer Pfirsich. Am Gaumen die 
typische Vollmundigkeit des Viogniers, gefolgt von einem 
frischen, würzigen Abgang mit einer Spur weißem 
Pfeffer. 
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WEISSWEINE AUS ITALIEN 
LES VINS BLANCS ITALIENS 
 
220 PINOT GRIGIO CASTEL RINGBERG DOC,  75 cl 82.00 
 ELENA WALCH SÜDTIROL 2022  

Pinot Gris, Grauburgunder. Dieser Pinot Grigio erstrahlt in einem 
leuchtenden, intensiven Gelb. Reife Aromen von Früchten sowie 
würzige Noten prägen das vielschichtige Bouquet. 

 
221 QUADRO DERTHONA  
 VIGNETI REPETTO, TIMORASSO DOC, 2020  75 cl 125.00 

Timorasso. Intensives Strohgelb mit goldenen Reflexen. In der 
Nase zeigen sich Anklänge von weissem Pfirsich und Bergamotte, 
Noten von Akazie und ein Hauch von Feuerstein. Am Gaumen ist 
er frisch, schmackhaft und angenehm lebendig. 

 
222 BLANGÉ ARNEIS LANGHE    75 cl 58.00 
 DOC/MO PIEMONT, CERETTO 2023 

Arneis. Schön blütenduftig mit den typisch würzigen, an 
Weihrauch und Tannenharz erinnernden Noten.Unbeschwert und 
angenehm trinkbar dank milder Säure, einer Spur Kohlensäure 
und der schönen, kräuterigen Würze und leichten Herbe. 

 
224 SAUVIGNON BLANC DELLE VENEZIE  75 cl 49.00 
 PICCOLOMINI IGP 2023 

Dieser Sauvignon Blanc glänzt mit schöner strohgelber Farbe im 
Glas. Frisch und lebendig, mit einem vollfruchtigen Bouquet. 
Melone, Stachelbeere und Paprika spielen aromatisch in der 
Nase.  

 
  223 BOSCO DEL MERLO RIBOLLA GIALLA 2023  75 cl 75.00 

Ribolla Gialla. Der Wein ist im Glas kräftig strohgelb. Der Duft ist 
süss mit Noten von Wildblumen und weissem Pfirsich. Der 
Geschmack ist weich und ausgewogen mit einer mineralischen 
Komponente, die von einem würzigen Geschmack und einem 
langen Abgang getragen wird.  

 
220 PINOT GRIGIO CASTEL RINGBERG DOC,  75 cl 82.00 
 ELENA WALCH SÜDTIROL 2022  

Pinot Gris, Grauburgunder. Dieser Pinot Grigio erstrahlt in einem 
leuchtenden, intensiven Gelb. Reife Aromen von Früchten sowie 
würzige Noten prägen das vielschichtige Bouquet. 
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SELEKTION VON WEISSWEINEN AUS ALLER WELT 
UNE SELÉCTION DE VINS AUTOUR DU GLOBE 
 
 
DEUTSCHLAND - L’ALLEMAGNE 
 
254 PIEROTH GUTSWEIN  
 BINGERBRÜCKER GRAUBURGUNDER 2022  75 cl 58.00 
 Ein voluminöser Grauburgunder mit einem Duft von exotischen  
 Früchten und einer tollen Harmonie. Ein idealer Essensbegleiter. 

 
258 PIEROTH GUTSWEIN WEISSBURGUNDER TROCKEN  75 cl 56.00 
 BURG LAYER 2023 

Weissburgunder. In der Nase mit einem zarten, feinfruchtigen 
Duft. Saftig und zugleich schmelzig im Geschmack. Ein 
feingliedriger und zugleich eleganter Wein, der ein nachhaltiges  

 Geschmackserlebnis bietet.  
 
 

ÖSTERREICH - L’AUTRICHE 
 
272 HEIDEBODEN WEISS No 4   75 cl 55.00 
 THOMAS LEHNER 2017  

Chardonnay. Dezent duftend im Bouquet nach Zitrusfrüchten und 
Blüten. Frische Säure mit einer Note von Mineralien. 

 
 
SPANIEN - L’ESPAGNE 
 
280 VERDEJO NAIA RUEDA 2022  75 cl 64.00 

Verdejo. Am Gaumen saftige Frucht, sehr charmant und leicht 
herber Charakter. Ein herrlicher und erfrischender Weisswein aus 
Spanien. 

 
282 EL GORDO DEL CIRCO RUEDA DO 2017  75 cl 58.00 

Verdejo. In der Nase herrlicher Duft nach Aprikose, weissem 
Pfirsich und Zitrusfrüchten. Am Gaumen er konzentriert fruchtig 
und mineralisch mit einem Hauch von Honig. Reicher, lebendiger 
Weisswein mit schönem Schmelz. 
 

284 EL MUELLE DE OLASO CADIZ,  75 cl 78.00 
 VT LUIS PEREZ 2023            

Palomino. Strohgelb, Aromen von reifen weissen Früchten und 
einem Hauch von Lorbeerblatt und Espartogras. Im Mund frisch, 
knackig und schmackhaft mit einem langen Abgang. 
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NEUSEELAND - NOUVELLE ZÉLANDE 
 
240 MOUNT NELSON, TENUTA DI BISERNO,  75 cl 68.00 
 MARLBOROUGH 2021            

Sauvignon Blanc. Intensiv und eindringlich nach reifer 
Zitrusfrucht, Stachelbeeren und Blumenwiese duftend. Im 
Gaumen überzeugt die frische Struktur mit einer knackig-
frischen Säure. Der Wein ist feingliedrig und zeigt eine zarte, 
elegante Mineralität. 

 
 

CHILE - CHILI 
 
290 SANTA DIGNA CHARDONNAY, MIGUEL TORRES, 2022  75 cl 62.00 
 Chardonnay.  Hellgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Aromen  
 von Mango, Birne und Aprikose in der Nase mit unterlegten  
 Zitronennoten. Feines Gleichgewicht zwischen Dichte und Säure  
 am Gaumen mit einem sehr fruchtigen Nachgeschmack. 
 
  
ARGENTINIEN - ARGENTINE 
 
273 CARRASCAL CHARDONNAY WEINERT 2022  75 cl 64.00 

Chardonnay. Gelbgrüne Farbe, in der Nase aromatisch mit einem 
Hauch von Holz, Mineralien und reifen Äpfeln. Am Gaumen reiche 
Aromen, leichte Säure, vollmundig und ziemlich frisch mit viel 
Substanz im Abgang.  

 
 
 
ROSÉWEINE – LES VINS ROSÉS 

 
706 CHÂTEAU D’ESCLANS « WHISPERING ANGEL » 2023  75 cl 95.00 

Grenache, Cinsault, Rolle, Syrah, Tibouren. . 
In der Nase mit Noten von Butter, Brioche und Haselnuss, 
offenbart er im Gaumen subtile Aromen nach Walderdbeeren, 
rosa Grapefruit und weissen Blüten.  

 
705 ROSATO VETERE 2023  75 cl 85.00 
 PAESTUM IGP SAN SALVATORE 
 Aglianico. Ein (Bio)Rosé mit einer herrlichen Frische und Eleganz.  
 Die Aromen erinnern an Johannisbeeren und Kirschen.  
 Die volle Fruchtsüsse stützt den Vetere und lässt ihn  
 am Gaumen lange und breit wirken. 
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AUSWAHL VON ROTEN WEINEN 
LES VINS ROUGES 
 
ROTWEINE AUS DER SCHWEIZ 
LES VINS ROUGES DE SUISSE 

 
GENF - GENÉVE 

 
300 BERTHOLIER DOMAINE LES HUTINS 1er Cru  75 cl 85.00 
 COTEAUX DE DARDAGNY 2020  

 Gamaret – Cabernet Sauvignon – Merlot.  
Assemblage im Barrique ausgebaut mit intensiver Nase, 
viel Volumen, leicht nach Minze riechend. Warm im 
Gaumen, gut eingebaute Tannine. Im Finale recht weich 
mit Noten von roten Früchten. 
 

V A U D - VAUD 
 
306 LA COLOMBE ROUGE RÉSERVE, DOMAINE LA  75 cl 98.00 
 COLOMBE, RAYMOND PACCOT 2020  

Gamaret – Garanoir – Pinot Noir – Syrah.  
Ein Charaktervoller, eleganter Wein mit kräftigem Rot, in 
der Nase reduktiv, rote Früchte, facettenreich, 
Hagebutte, Cassis, Dörrpflaume, nobles Holz, im Gaumen 
saftiger Auftakt und schönes Tanin. 
 

BÜNDNER HERRSCHAFT – LES GRISONS 
 

326 PINOT NOIR GROND DAVAZ FLÄSCH 2021  75 cl 115.00 
Anspringende Burgunderfrucht, klar und frisch; am               
Gaumen rund, intensiv und mit feiner Würzigkeit bis zum 
anhaltenden Finale. 

 
WALLIS - VALAIS 
 
308 CORNALIN DU VALAIS, DOMAINE DES ROSES  75 cl 95.00 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2022  

Cornalin, früher Landroter.  
Leuchtendes Bordeauxrot kleidet diesen ausdrucksvollen 
von Kirschen-und Brombeeraromen geprägten Cornalin. 
Konzentriert und vollmundig mit feiner Struktur. Perfekt 
zu ausgereiften Käsesorten, Geflügel, Kalbfleisch und 
Ragouts. 
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316 HUMAGNE ROUGE DOMAINE DES ROSES  75 cl 69.00 
 JO GAUDARD, LEYTRON 2022 

Dieser Humagne Rouge zeichnet sich aus durch ein dunkles, 
intensives Rot, eine ausdrucksvolle Nase und vereint rote 
Früchte mit gut eingebundenem Tannin. Harmonischer Wein mit 
rustikalem Finale. 

 
318 PINOT NOIR CLOS DE BALAVAUD  75 cl 84.00 
 LES FILS MAYE, RIDDES 2020  

Rubinrot mit Bordeauxtönen geschmückt, hält dieser Wein ein 
Parfum von Waldbeeren und Noten von Unterholz feil; er ist 
gehaltvoll, strukturiert und rassig mit viel Wucht, einem 
kräftigen Tannineinschlag und sein anhaltender Abgang 
schmeckt nach edlen Gewürzen. Zu edlem Fleisch vom Rind oder 
Lamm. 

 
320 SYRAH RÉSERVE DES ADMINISTRATEURS  75 cl 58.00 
 AOC CHAMOSON 2021 / 2022 

Syrah. Intensives, fast violettes Dunkelrot. Ausserordentlich 
fruchtig, kleine Waldbeeren, feuriger Pfeffer. Gute Struktur, 
vollmundige, wunderbar würzige Tannine, gehaltvoll. Zu Wild, 
Rindfleisch und Lamm. 

 
322 CUVÉE DU 3e MILLÉNAIRE ASSEMBLAGE DE  75 cl 64.00 
 CÉPAGES ROUGES AOC 2022  

Eine würzige, im Barrique ausgebaute, Assemblage aus den 
Trauben: Cabernet-Sauvignon, Diolinoir, Merlot, Humagne Rouge 
und Syrah. Sehr reichhaltig und wohlschmeckend im Gaumen, 
reife dunkle Früchte mit harmonischem Tannin. 
 
 

TESSIN - TESSIN 
 
324 TRE TERRE MERLOT CHIODI ASCONA DOC 2022  75 cl 75.00 

Frisches Bouquet mit Aromen von Johannisbeeren und   
Himbeeren. Am Gaumen zeigt sich der Tre Terre sehr elegant, 
harmonisch und finessenreich. Leicht, fruchtig und frisch. 

 
310 ORO ROSSO TICINO DOC 2018  75 cl 88.00 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Gamaret 
Syrah, Pinot Noir. Intensive rubinrote Farbe. Weiniges und 
harmonisches Bukett mit guter Balance zwischen den Reben. 
Geschmack Elegant, dezentes Tannin, von mittlerer Struktur und 
lebendiger Säure. 
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FRANZÖSISCHE ROTWEINE 
LES VINS ROUGES FRANÇAIS 

 
BURGUND - BOURGOGNE 

 
350 SAVIGNY-LES-BEAUNE  75 cl 98.00 
 DOMAINE BUISSON 2021           

Pinot Noir. Im Gaumen voll und ausgewogen. Noten nach Cassis 
und Himbeeren. Duftet nach Veilchen. Schön eingebaute Tannine 
geben einen lang anhaltenden Abgang. Guter Essensbegleiter zu 
allen Fleischgerichten und zu Käse. 
 

  351 BEAUNE CLOS DES MARCONETS, AOC 1er CRU  75 cl 135.00 
DOMAINE CHANSON PÈRE & FILS 2017 / 2019     
Pinot Noir. Eine granatrote Farbe. Aromen von schwarzen 
Johnnisbeeren und Brombeeren. Fleischige Textur, füllig und 
cremig. Sehr schöne Tannine.  
 

357 NUITS-SAINT-GEORGES   75 cl 155.00 
 DOMAINE CHANSON PÈRE & FILS, AOC 2017 

Pinot Noir. Im Gaumen voll und ausgewogen. Noten nach Cassis 
und Himbeeren. Duftet nach Veilchen. Schön eingebaute Tannine 
geben einen lang anhaltenden Abgang. Guter Essensbegleiter zu 
allen Fleischgerichten und zu Käse 

 
352 MERCUREY GRAND VIN DE BOURGOGNE  75 cl 115.00 
 DOMAINE ROLAND SOUNIT 2019           

Pinot Noir. In der Nase harmonisches und gefälliges Bukett mit 
Noten von kleinen Früchten und Zimt. Im Mund fülliger Auftakt 
am Gaumen zusammen mit einer progressiven Struktur, die den 
Abgang prägt und für Typizität und Charakter sorgt.  
 

  353  POMMARD LES ARGILLIÈRES, AOC, 1er CRU  75 cl 180.00 
DOMAINE LEJEUNE 2018            
Pinot Noir. Intensive Farbe mit einer grossen aromatischen 
Fruchtkombination von Himbeeren und schwarzen 
Johannisbeeren. Exemplarischer Stil. Fest und tanninbetont, aber 
ohne Aggressivität. Sehr langer Abgang. 

 
354 GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES  75 cl 145.00 
 DOMAINE COILLOT 2020           

Pinot Noir. Kraftvoller, im Holzfass ausgebauter Blauburgunder. 
Komplex und harmonisch. Viel Tiefe und Frucht. Zu dunklem 
Fleisch wie Wild und Rind und Weichkäse. 
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CÔTES DU RHÔNE 
 
356 CHÂTEAU D’AIGUEVILLE AC 2021  75 cl 58.00 

Shiraz, Grenache, Mourvedre. Intensiv nach schwarzen Früchten 
und Gewürzen mit einem Hauch von schwarzer Schokolade. 
Wuchtige Tannine mit einem langen Abgang. 
 
 

BORDEAUX - MÉDOC, GRAVES, MARGAUX 
 
362 CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE,  75 cl 450.00 
 2ème GRAND CRU CLASSÉ ST-JULIEN  2001 / 2013 / 2014  

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc. Purpur mit 
violettem Schimmer, angenehm fruchtige Noten von 
Brombeeren, Himbeeren und etwas Lakritz. Feiner, eleganter 
Gaumenauftakt. Körniges Tannin im Hinter-grund, erfrischende 
Struktur. Schöne Fruchtintensität im Abgang. 

 
366 CHÂTEAU COS D‘ESTOURNEL, 2ème GRAND  75 cl 540.00 
 CRU CLASSÉ ST-ESTÈPHE 2016            

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc. Intensiv in der 
Farbe, im Gaumen nach dunklen Waldbeeren mit ausgewogenem 
Tannin. Feiner Abgang mit leichten Mineralien. 
 

 379     CHÂTEAU BRANE-CANTENAC  75 cl 275.00 
 2ème GRAND CRU CLASSÉ, MARGAUX AOC 2018 

Cabernet Sauvignon – Merlot – Cabernet Franc – Carmenère 
Die dominanten Nuancen von schwarzer Kirsche, schwarzer 
Pflaume und schwarzem Pfeffer gestalten ihre individuelle 
Textur. Ein fruchtiger Rotwein mit kräftigem Körper und 
dominanter Säure, welcher ausgewogen und mit fein 
ausgebauten Tanninen auf der Zunge und im Gaumen seine 
komplexe Struktur entfaltet.   
 

  376     CHÂTEAU LASCOMBES  75 cl 285.00 
 2ème GRAND CRU CLASSÉ, MARGAUX AOC 2016 

Cabernet Sauvignon – Merlot – Petit Verdot 
In der Nase elegant und ausgewogen, er besticht zudem durch 
seine aromatische Fülle. Am Gaumen mischen sich Noten von 
frischen Brombeeren, schwarzen Johannisbeeren und Himbeeren 
mit Röstaromen, Schokolade und Mokka. 
 

368 LE PETIT SMITH HAUT LAFITTE 2021 / 2022  75 cl 145.00 
PESSAC-LÉOGNAN 
Cabernet Sauvignon, Merlot. Ein Wein mit grosser Finesse.       
Er verführt den Weinkenner durch seine seidige Tannin Struktur 
und seine reiche Aromenpalette mit Noten von schwarzen 
Johannisbeeren, Lakritz und dunkler Schokolade.  
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BORDEAUX – ST-EMILION & POMEROL  
 

370 CHÂTEAU FIGEAC 1er GRAND CRU CLASSÉ   75 cl 580.00 
 CLASSÉ ST-EMILION 2018       

Cabernet Franc – Merlot - Cabernet Sauvignon. Tiefes Granatrot 
mit Violettschimmer. Düfte von Brombeeren, schwarzen 
Johannisbeeren. Rauch, Trüffel, Schokolade, Schwarztee. 
Grossartig komplexer Duft. Dicht, fleischig, viel Kraft – ein 
Monument. 
 

372 CHÂTEAU CADET SOUTARD AOC, GRAND CRU  75 cl 98.00 
 CLASSÉ ST-EMILION 2019   150 cl 195.00 

Merlot. Herausragende Qualität mit 100% Merlot Traube wie 
Château Petrus und Château Le Pin. Das Bukett ist bezaubernd 
mit Aromen von roten reifen Früchten und einem Hauch von 
Vanille. Sehr weich und geschmeidig mit einen angenehmen 
fruchtigen Geschmack und sanfte Tannine.  
 

616 CHÂTEAU CADET SOUTARD AOC, GRAND CRU 2018  150 cl 195.00 
 
 
BORDEAUX – LES CRUS BOURGEOIS 
 
374 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET  75 cl 125.00 
 HAUT MÉDOC 2017   

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc.  
Sehr körperreich und offenbart Noten von schwarzen Früchten, 
Süssholz, schwarzer Johannisbeere. Auch mineralische Noten.  
 

612 CHÂTEAU CHÂTEAU SOCIANDO MALLET MAGNUM 2017  150 cl 240.00 
 
378 CHÂTEAU POUJEAUX, MOULIS EN MÉDOC 2018  75 cl 135.00 

Cabernet Sauvignon – Merlot - Cabernet Franc - Petit           
Verdot. Tiefdunkles Rot, offenes, intensives Bouquet. Schwarze 
Früchte, Cassis, Kirschen, Zedern, Gewürze. konzentrierter, 
ausgewogener und weicher Körper, sehr dicht mit eleganten, 
reifen Gerbstoffen. Eindrücklich langer Abgang. Überaus 
gelungener Wein. 
 

380 CHÂTEAU CHÂSSE-SPLEEN, MOULIS EN MÉDOC 2021  75 cl 145.00 
Cabernet Sauvignon - Merlot, Petit Verdot. Schönes          
Granatkleid, im Mund fleischig und konzentriert. Viel Schmelz 
und eingebundene Tannine. Verbindet Kraft und Eleganz. 
Diskrete Note von Gewürzen und Frische.  
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382 CHÂTEAU ROLLAN DE BY, MÉDOC 2015  75 cl 85.00 
Merlot - Petit Verdot - Cabernet Sauvignon – Cabernet Franc. 
Ein oft ausgezeichneter Wein von Jean Guyon. 
Schwarze Johannisbeere, Zedernholz, Süssholz. Mittel-bis 
vollmundig, überraschend konzentriert und expressiv im Stil. 
 

613 CHÂTEAU ROLLAN DE BY MAGNUM, MÉDOC 2016  150 cl 160.00 
            
386 CHÂTEAU SÉNÉJAC, HAUT MÉDOC 2018  75 cl 75.00 
 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Die ausdrucksstarke Nase verströmt Düfte von schwarzen 
Früchten und Gewürzen. Im Mund jedoch viel Struktur und 
Intensität, bleibt aber dank der lebendigen Säure reich an 
Finesse. 

 
 

BEAUJOLAIS 
 
388 CHACHA RÉGNIE BIO L’ÉPICURIEUX AOC 2016  75 cl 81.00 

Spontanvergorener Gamay. Der Régnié zeigt sich sehr 
trinkfreudig. Die Reben sind über 60 Jahre alt. In der Nase 
Noten von roten Beeren, Himbeeren und dezentem Lakritz. 
 

 
RHÔNE TAL – VALLÉE DU RHÔNE 

 
390 CROZES-HERMITAGE  75 cl 74.00 
 DOMAINE DU COLOMBIER 2022           

Syrah. Tiefgründig, weich und ausgewogen. Intensiv im Gaumen 
mit schwarzen Früchten und feinen Tanninen. Edle Kräuter und 
Rauchgeschmack. Prima zu Geflügel und Pilzgerichten. 
 
 

LANGUEDOC – ROUSSILLON ET SUD-OUEST 
 

392 CHÂTEAU MONESTIER LA TOUR,  75 cl 75.00 
 CÔTES DE BERGERAC 2017       

Merlot - Cabernet Franc. Die Frische vom Merlot und die Eleganz 
vom Cabernet Franc. Ausgeglichen mit dichter Robe und Noten 
von Cassis, Brombeeren und Gewürzen. Gut eingebundenes 
Holz. 
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EINE REISE UM DIE WELT DER ROTWEINE 
UM VOYAGE AUTOUR DU GLOBE EM VIN ROUGE 

 
  ITALIEN – L’ITALIE 
 

400 BARBERA D’ALBA, BRAM DOC,  75 cl 75.00 
 PIEMONTE 2022          

Barbera. Mit fruchtigen Aromen von Kirschen und Beeren. Gute 
Balance, konzentriert und kräftig mit frischem Abgang. 
 

406 BAROLO DOCG DEL COMUNE DI BAROLO 2016  75 cl 185.00 
 PIEMONTE, AZIENDA ACRICOLA VIRNA  

Helles Rubinrot. Ausgeprägte Nase mit roten Früchten, Kirsche, 
Himbeere und Johannisbeere, begleitet von Vanille und Nelken. 
Leichter Hauch von Tabak. Elegant und komplex am Gaumen, 
vollmundig mit wichtigen, reifen und festen Tanninen. Frisch und 
mit einem sauberen und langen Abgang. 
 

404 SITO MORESCO LANGHE DOC, PIEMONT 2021  75 cl 140.00 
Nebbiolo – Merlot - Cabernet Sauvignon. Der saftige,                             
attraktive Wein ist von perfekter Harmonie und überzeugt mit 
seinem runden Geschmack. Feiner Duft nach Waldbeeren, 
eleganter Stil mit kräftigem Abgang.  

 
408 AMARONE VIGNETI DI ROCCOLO  75 cl 95.00 
 DOCG, VALPOLICELLA CLASSICO 2019 

Traubensorten: Corvina, Rondinella und Molinara. Fruchtiges 
Beerenbukett, nach roten Beeren und Zimt duftend. Fülliger 
Körper, fein und ausgewogen im Abgang mit würziger Note.  

 
417 AMARONE DELLA VALPOLICELLA RISERVA  75 cl 165.00 
 DOCG, ANGELO DI VINO 2016 
 Corvina/Corvinone, Rondinella, Molinara 

Er überzeugt mit einer satten, rubinroten Farbe und einem 
warmen Duft. Ein grossartiger Wein, der eine grosse Fülle an 
Aromen aufweist. Intensive Kirsch-, Johannisbeer-, Schokoladen- 
und Gewürznoten. Reich an Substanz, gut strukturiert, voll und 
gleichzeitig weich, elegant und perfekt ausbalanciert. Lang 
anhaltend am Gaumen.  

 
421  VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO SUPERIORE DOCG  75 cl 78.00 
 CONTE OTTAVIO PICCOLOMINI 2020                                                  
 Corvina, Corvinone, Rondinella Rubinrot, angenehme Aromen 

reifer Beeren im Bukett, im Gaumen mittelkräftig, rund und 
weich. Viel Charakter mit ausgeglichener Frucht Aromatik, 
lang, intensiv und ausgewogen.  
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410 MAGARI-BOLGHERI DOC,  75 cl 155.00 
 CA’MARCANDA DI GAJA, TOSCANA 2021 / 2022       

Merlot - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc. Tiefgründiger, 
klassischer Spitzenwein von einer Maremma-typischen 
Ausdruckskraft. Das Bouquet zeigt sich vielschichtig und erinnert 
an Waldbeeren, schwarze Johannisbeeren, Eukalyptus und 
Zedernholz.  

 
413 BRUNELLO DI MONTALCINO, PIEVE SANTA  75 cl 220.00 
 RESTITUTA DI GAJA DOCG, TOSCANA 2017 

Sangiovese. Vom alten Schlag, eigene ruhige Aura, verfügt über 
eine unglaubliche aromatische Vielfalt, Kräuter, Pflanzen und 
Gewürze, dabei süsslich. Dunkle Frucht, Süssholz und schwarzer 
Pfeffer, dicht und ruhig.  

 
412 SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO, BOLGHERI  75 cl 450.00 
 TOSCANA 2018 / 2019        

Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc. Sassicaia, der italienische 
Kult Wein mit intensivem Rubin mit violetten Reflexen. In der 
Nase schwarze Beeren, etwas Cassis, Edelhölzer und leichte 
Rauch-und Minztöne. Gradlinig, ehrlich, satt; aber nie üppig oder 
gar überschwänglich. Im Gaumen kräftig und dicht. Mit offener 
Frucht, Aromen nach reifen, schwarzen Beeren, leichten 
Röstnoten und warmen, würzigen Nuancen. Dichtgewoben, mit 
Tanninen von perfekter Qualität. 

 
416 GOVERNO ALL’USO, IGT TOSCANA 2022  75 cl 65.00 

Sangiovese. Ein Teil der Trauben werden nach einer       
strengen Traubenselektion von Hand für circa 3-4 Wochen 
getrocknet. In der Nase fruchtig mit Noten von Früchten wie 
Kirsche und Johannisbeeren. Samtige Tannine im Mund. 
 

424 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO IL CAMPIONE RISERVA  75 cl 68.00 
 IGP ABRUZZO 2019  

Montepulciano. Der aromatische Duft deutet rote Früchte wie 
etwa Kirschen, Himbeeren, Pflaumen und Gewürze an. Dazu hat 
dieser Wein einen weichen und umhüllenden Geschmack und 
präsentiert sich im Glas in einem wunderschönen Rubinrot mit 
granatfarbenen Schattierungen. 
 

425 LA TOSCA RISERVA MONTEPULCIANO  
 D’ABRUZZO 2018  75 cl 85.00 

Montepulciano. Dieser intensiv rubinrote Wein besticht durch 
seine Frucht und seine gehaltvolle Würze. Er ist sehr abgerundet, 
harmonisch und elegant.  
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415 TIGNANELLO, TENUTA TIGNANELLO  75 cl 295.00 
 IGT TOSCANA 2020 
 Sangiovese - Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc.  

In der Nase eine dichte Aromadecke, Zedernholz, warme 
Gewürze und Kräuter, gepaart mit Komponenten von Süssholz 
und schwarzer Frucht. Im Gaumen ein kraftvoller, energetischer 
Auftakt, aber trotzdem geschmeidig. 
 

422 PRIMITIVO SALENTO CAPOLAVORO IGP 2023  75 cl 55.00 
Primitivo. In der Nase ein delikates, vielschichtiges Bouquet von 
roten Beeren, Vollreifen Pflaumen, getrockneten Feigen. 
Unterlegt von feinen Röstaromen, dazu Noten nach Mandeln und 
Lakritze. Saftig im Gaumen. Feine, warme Würznuancen und 
dunkelbeerige Frucht. Der Abgang ist schön nachklingend. 
 

  407 ROGGIO DEI ROVERI REFOSCO RISERVA 2019  75 cl 110.00 
Refosco. Im Glas tiefes Rubinrot mit violetten Reflexen. 
Intensiver Duft nach Gewürzen und roten Beeren. Am Gaumen 
elegant und in perfekter Harmonie mit beinahe endlosem 
Abgang.  
 

403 FABBRICA ROSSO TOSCANA, IGT 2018  75 cl 68.00 
Syrah – Sangiovese. In der Nase Düfte von Waldbeeren, 
schwarzen Kirschen und Erdbeeren, leichte Tannine. 
 

402 MONSORDO ROSSO LANGHE  75 cl 95.00 
DOC/MO PIEMONT, CERETTO, biologisch 2021 
Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon 
Obwohl ein Blend aus den 3 grossen, französischen Sorten, ist 
die Herkunft unverkennbar: Schlank und sehr strukturiert 
gebaut, mit dem typischen, leicht staubigen Tannin, schönes, 
rotbeeriges Fruchtextrakt, ausgewogene Trinkigkeit, lange 
anhaltend, Eleganz. Im Duft auch typisch mit etwas Wildbret, 
Leder, Rauch, hinterlegt mit einer schönen Blütenkomponente. 
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  SPANIEN – L’ESPAGNE 
 

430 FELIX MARTINEZ, DO MADRID, TEMPRANILLO   75 cl 95.00 
 RESERVA 2018           

Félix Martínez “Cepas Viejas” ist ein kraftvoller und komplexer 
Wein. Viel reife Frucht und würzige Noten. Ein großartiger Wein, 
der Ausdruck von Madrids Tempranillo. 
 

434 AYUVA CRIANZA DOCA 2019  75 cl 65.00 
Viñedos de Páganos. Charmanter, spielerischer Charakter mit 
Substanz, seriös und zielstrebig. Dunkle, klare und frische 
Frucht, Cassis, ätherische Noten, vibrierend, Kalk, animalisch, 
ledrige Noten. Fliegt kraftvoll und frisch in den Mund, dichte, 
dunkle aber nicht schwere Frucht, Struktur, frisch und herb, 
animalisch wilde Noten, langer dunkler Ausklang. Vereint das 
Spiel der Jugend mit der Analyse und Seriosität der Reife. Viel 
Wein für wenig Geld! 
 

435 MARTINET BRU, MAS MARTINET, PRIORAT 2021  75 cl 95.00 
Garnacha - Syrah. Wie eine Raubkatze. Tief, ruhig, mit 
vibrierender Spannung. Kühle, dunkle und hocharomatische 
Frucht, wirkt bei aller Ruhe und Eleganz konzentriert und agil. 
Orangen und viel Schiefer mit frischen Kräutern und Beeren. 

 
436 DIDO VENUS LA UNIVERSAL MONTSANT 2021  75 cl 74.00 

Garnacha Negra – Syrah - Merlot. Am Gaumen jugendliche 
Frische, grazil und geschmeidig, fügt sich und übernimmt doch 
die Führung sehr feine Tannine. 
 

439 VERAN, FINCA BINIAGUAL 2020  75 cl 108.00 
Cabernet Sauvignon, Manto Negro, Syrah 
Export-Schlager aus Mallorca! Dunkles Ziegelrot. Komplex, mit 
Aromen reifer roter Früchte. Balsam und Eukalyptus, geröstete 
Noten, Kokos und Holz. Im Gaumen sanft und leicht, rund mit 
Anklängen roter Früchte.  

 
443 EL SUEGO CRIANZA 2020  75 cl 115.00 

BODEGA VIRTUS 
Tempranillo. Der El Sueco Crianza ist ein herrlicher Tempranillo-
Wein, modern, mit viel Holz und Körper. Die Trauben stammen 
aus einer Einzellage von durchschnittlich 30-jährigen 
Rebstöcken. In der Farbe mit einem dunklen Rubinrot. In der 
Nase mit Aromen von Mokka, Kirschen, Zartbitter-schockolade 
und Mandeln. Am Gaumen mit Noten von dunkler Frucht und 
Caramel.  
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PORTUGAL – LE PORTUGAL  
 

437 MYTHOS CASAL DA COELHEIRA TEJO 2021  75 cl 98.00 
Cabernet – Sauvignon - Touriga Franca - Touriga Nacional. Der 
Mythos wird nur in ausserordentlich guten Jahrgängen 
hergestellt. Hierzu werden lediglich die  
Top-2-Prozent der Trauben des Weingutes verwendet.  
Ein körperreicher Rotwein mit reifer Frucht und einer Struktur 
reich an Tannin. 
 

618 MYTHOS CASAL DA COELHEIRA TEJO MAGNUM 2020   150 cl 190.00 
 
438 TERRA MAGNA RESERVA HERDADE DA CARDEIRA 2020  75 cl 75.00 

Cabernet Sauvignon – Cinsault – Grenache – Syrah – Viognier. 
Himbeerrote Farbe. In der Nase betört er mit Noten wie 
Weichselkirsche, Cassis und Stachelbeere. Am Gaumen mit einer 
lieblichen, leichten Süsse, aber ebenso mit einer leicht 
andeutende Säure. Langer, standhafter Abgang. 
 
 

ÖSTERREICH - L’AUTRICHE 
 
440 CUVÉE HEIDEBODEN, ANITA & HANS NITTHAUS,  75 cl 78.00 
 BURGENLAND, BIO 2018 / 2021 

Blaufränkisch - Cabernet Sauvignon – Merlot - Zweigelt. Dunkles 
Rubinrot, reifes komplexes Bouquet zart mit Röstaromen 
unterlegt. Am Gaumen voll und rund, geschmeidige Textur, feine 
Tannine im Nachhall. Perfekter Essensbegleiter zu Wild, 
Grilladen, Lamm. 

 
442 CABERNET SAUVIGNON UNPLUGGED  75 cl 115.00 
 WEINGUT REEH 2015 

Cabernet Sauvignon. Am Gaumen breite Struktur mit sehr 
dichtem Tannin. Aromen nach eingekochtem Beerenkompott, 
süssem Tabak und Kakao. 
 

USA – KALIFORNIEN - CALIFORNIE 
 
470 HAHN ESTATES GSM RED WINE BLEND  75 cl 78.00 
 CENTRAL COAST 2019 

Grenache – Syrah - Mourvèdre. Die violette bis schon fast 
bläuliche Farbe weist bereits auf die ausgeprägten Aromen von 
reifen Brombeeren hin. Verschiedene Gewürze und pfeffrige 
Noten geben die perfekte Balance. Eine feste Struktur mit 
ausgeprägten Tanninen und einem Hauch Vanille führen zu 
einem langen Abgang. 
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  SÜDAFRIKA – L’AFRIQUE DU SUD 
 

460 THE CHOCOLATE BLOCK, BOEKENHOUTSKLOOF  75 cl 115.00 
 FRANSCHOEK 2019 / 2021 

Syrah – Grenache - Cabernet Sauvignon – Cinsault - Viognier. 
Aromatische Konzentration, Schokoladennoten, sehr würzig, 
fruchtig, warm und crèmig. Gut strukturiert mit mittlerem 
Körper. Geschmacksnoten von Pflaumen, schwarzen Früchten, 
vermischt mit violetten Aromen. Elegant und mundfüllend, 
langlebig, sehr gutes Entwicklungspotential, reife Gerbstoffe und 
lang anhaltender Abgang. 
 

462 MEERENDAL PRESTIGE MERLOT  75 cl 85.00 
 DURBANVILLE 2021 

Reine Merlot-Traube. Gehaltvoller Wein mit einer eleganten 
Beerennote. Würziger Nachgang mit leichter Kaffee und 
Schokoladen-Nuance. Eine interessante Alternative. 
 
 

SÜSSWEINE – VINS DOUX 
 
186 JOHANNISBERG DU VALAIS DOMAINE DU  37,5 cl 45.00 
 MONT D’OR AOC 2021 

Sylvaner Rebe. Voll und reich mit Honigaromen. Passt bestens zu  
Foie gras, Desserts, Blauschimmel und reifen Ziegenkäse. 

 
178 DORSHEIMER PITTERMÄNNCHEN      37,5 cl 75.00 
 RIESLING BEERENAUSLESE 2018   
 Riesling. Sehr präsente, klare Mineralik in der Nase mit 

interessantem Spiel von Pfirsichblüten, Kandis und 
Wiesenkräuter. Im Mund dann kompaktes frisches Fruchtspiel, 
konzentriert und druckvoll, ohne fett zu wirken. Papaya, Mango, 
Ananas und Apfel sind perfekt eingebunden. Sehr guter Abgang, 
langer fein-mineralischer Nachhall – grossartig! 6,5% Alkohol. 

 
134 MOSCATO D’ASTI 2023  75 cl 64.00 
 DOCG/MO PIEMONT, CERETTO, biologisch 2023 
 Moscato. Weiss und süss - ein Dessertwein par excellence.  10 cl 7.00 
 Im Glas eine strohgelbe Farbe, die je nach Jahrgang mehr oder  
 weniger intensiv ist. Kräftig-aromatischer und sehr anhaltender  
 Fruchtduft. Der süße Geschmack wird durch den niedrigen  
 Alkoholgehalt (5,5%) und die Säure ausgeglichen, die nie  
 zu hoch ist. 


